

民生

广州拟设公益性岗位安置就业

用人单位公益岗招用就业困难人员与贫困劳动力可享受补贴

新快报讯 记者沈逸云报道 日前,广州市人社局草拟《广州市人力资源和社会保障局广州市财政局关于转发〈广东省兜底安置类公益性岗位开发管理办法〉的通知(公开征求意见稿)》(下称“意见稿”)。其中明确,广州将按照就业补助金预算以及就业困难人员和建档立卡贫困劳动力规模,统筹确定全市次年开发的公益性岗位数量。用人单位设置公益岗并招用相关人员,可享受岗位补贴与社保补贴。

根据意见稿,市人社局会同市财政局,则根据经济社会发展状况、就业形势变化、就业补助资金预算情况,以及就业困难人员和建档立卡贫困劳动力规模,按照总量控制的原则,于每年12月底前,统筹确定全市次年开发的公益性岗位数量,并下达到各区。

拟设立公益性岗位的用人单位,可按照属地原则向区公共就业服务机

构申报。用人单位应按照属地原则,通过区公共就业服务机构向社会公开展布公益性岗位招聘信息,按照“公开、公正、公平”的原则,面向社会招募就业困难人员、建档立卡贫困劳动力,也可委托公共就业服务机构组织招聘。拟聘用人员名单应向社会公示。

意见稿提出,公益性岗位安置就业,可按规定享受岗位补贴、社保补贴、社保个人缴费补贴,补贴期限和可再次安置的人员范围按省规定执行。

具体来看,公益性岗位补贴标准为通过公益性岗位招用就业困难人员、建档立卡贫困劳动力,与其签订1年以上期限劳动合同并按规定缴纳社会保险费的,按其实际招用人数给予用人单位公益性岗位补贴,补贴标准按当地最低工资标准执行。

而公益性岗位社保个人缴费补贴标准,则按其个人实际缴纳的基

本养老保险费、基本医疗保险费、失业保险费给予公益性岗位社保个人缴费补贴。招用就业困难人员、建档立卡贫困劳动力并缴纳社保费的用人单位,可按规定申领广州市招用就业困难人员社会保险补贴。

令人关注的是,意见稿要求,各区人社部门要对就业困难人员提供个性化援助,通过组织参加职业培训、推荐企业吸纳、帮助灵活就业、扶持自主创业等方式,帮助其尽快实现就业。对仍然难以实现就业的,可纳入公益性岗位安置对象范围。

意见稿还规定,公益性岗位招用的就业困难人员实行动态管理和退出机制,鼓励公益性岗位就业困难人员通过其他途径实现就业。但对退出公益性岗位后仍未实现就业的生活困难人员及家庭,可按规定纳入最低生活保障、临时救助等社会救助范围。

虎门大桥车流逐步回升

新快报讯 记者许力夫报道 昨天,新快报记者从广东虎门大桥管理方获悉,5月15日恢复交通后,虎门大桥车流逐步上升。

5月15日9时,虎门大桥恢复正常。当天车流量逐渐恢复正常。



5月16日,车流量有所上升,虎门大桥桥面交通顺畅。

随着虎门大桥恢复交通,上游的南沙大桥交通压力得到一定缓解,车流出现回落。据统计,5月15日-16日,南沙大桥车流量比虎门大桥封闭期间减少20%,交通事故量相比前两天下降80%。

为做好虎门大桥恢复交通后的保安全、保畅通、保服务工作,虎

门大桥增加了广州和东莞两地交警、路政、拯救值勤点,并持续落实轻微事故快处快赔快撤机制、IP广播系统以及交通信号灯系统,保障司乘的行车安全及畅通。

为保障桥梁安全和交通安全,2019年8月2日起,虎门大桥段(太平立交至坦尾)全天禁止货车及40座以上客车通行,此次恢复交通后,继续执行这一限行措施。

“龙舟水”上线
今天复学小心暴雨

新快报讯 记者许力夫报道 今天广州有大到暴雨,18日恰逢新一轮学生返校,学生和家长要多留意最新预报预警,提前做好出行规划,备好雨具。21日-22日还有一场雨,大家要多留意最新的天气预报。

据预报,17日夜间至18日大到暴雨转阵雨。19-20日以多云到阴天为主,间中有(雷)阵雨。18日正逢小学第一天复学,强降水可能对早高峰交通造成影响,请做好防御应对措施。

广州具体预报

- 18日:阴天间多云,大到暴雨转阵雨,23℃~27℃
- 19日:多云间阴天,有(雷)阵雨,23℃~30℃
- 20日:多云间阴天,有雷阵雨,25℃~31℃

“广东人游广东”
首团出发

新快报讯 记者李佳文报道 广东省文化和旅游厅印发了《关于进一步开放文化和旅游市场经营活动的通知》和相关疫情防控措施指引后,旅游市场即刻掀起热潮。5月17日一早,逾120名广州游客正式启程,从广州出发,分别前往佛山、江门、清远等地,分成4个团分别开启为期1天的省内游,标志着因疫情停摆多时的广东省内跟团游正式恢复。

5月17日恰逢周日,上午8时不到,东方宾馆广场前聚集了逾百名游客,他们是省内游重启后,首批出游的团队游客。出发前,导游为游客作出发前的准备工作:包括复查“粤康码”、测量体温以及使用消毒洗手液等,并在车上准备好口罩等防疫物资。在了解每位游客身体状况符合出团要求后,导游还跟他们派发了“疫情防控安全须知”,随后驱车启程前往佛山、江门、清远等地,分别开启为期1至2天的短途省内游。

带货天团直播带货 扶贫村产品火了
广东联通助力脱贫攻坚,加速发展“新基建”

5月17日,广东联通举办了一场别开生面的国企开放日活动。党委书记、总经理何飚,党委委员、副总经理袁健化身“带货天团”,在线“直播带货”,通过推荐中国联通定点扶贫村特色农产品,助力脱贫攻坚。同时通过5G创新应用展示,全方位展现广东联通落实网络强国战略,全面加快以5G技术为代表的“新基建”,助力粤港澳大湾区发展的成果。

助力脱贫攻坚
总经理在线直播带货

直播当天,在充满岭南元素的直播间里,广东联通“带货天团”在线为黑龙江省饶河大米、贵州省册亨芭蕉片等10款来自中国联通对口扶贫县的产品“代言”,现场品尝并与粉丝互动,同时派送百万份流量、话费、积分红包,现场抽取5G终端。直播间下单扶贫产品前十名的广州用户,还可体验5G无人驾驶。直播短短两小时,浏览量达360万人次。在“联通你我力量,让爱无限生长”的号召下,大家纷纷下单,扶贫产品销售额不断

飙升,有效地助力了贫困村特色产品的推广和线上销售。

这只是广东联通助力脱贫攻坚的一个缩影。近年来,广东联通坚决贯彻落实党中央关于脱贫攻坚的各项决策部署,深入推进精准扶贫工作,对86个帮扶点投入扶贫资金2000余万元,累计帮扶2818户贫困户、7964名贫困人口实现脱贫,荣获广东省脱贫攻坚工作突出贡献奖,连续两年被评为广东省定点扶贫“先进单位”,先后五次获得广东省扶贫济困“红棉杯”。

助力新基建
建成全球最大MEC商用基地

除了特色扶贫产品外,本次直播还展示了最新的5G终端和5G创新应用,通过对5G的亲身体验,让社会公众感受广东联通作为新时代央企全力推进高质量发展的新风貌。

广东联通坚持5G网络应用双领先的发展原则,高起点规划建设5G网络。截至目前,已开通5G站点超2万站,

2020年底,5G网络将覆盖广东省内所有县级区域及发达区域的乡镇。随着联通、电信网络共建共享的深入推进,网络覆盖能力将进一步提升,用户可以享受到覆盖翻倍、速率翻倍、带宽翻倍的5G网络服务。

2020年4月,中国联通正式发布全球首张MEC规模商用网络。中国联通MEC运营中心在广东落地,广东联通率先在粤港澳大湾区核心城市完成5G MEC网络整体布局与节点建设并携手几十家头部企业开展MEC商用实践落地,在广东建成全球最大的MEC商用基地,探索边缘云应用加速、算力经营等场景的测试实践,为5G云游戏、VR直播、8K超高清视频等业务的爆发做好铺垫。

赋能湾区发展
打造多个5G标杆应用

在新基建的布局中,工业互联网、大数据等是5G应用落地的关键环节。广东联通聚焦智慧医疗、数字政府、工业互联网等领域,打造多个5G标杆应用,赋

能湾区经济发展。

在智慧医疗方面,通过5G、高清视频、人工智能等技术,实现远程超声、远程手术,解决医疗资源不均衡的问题。疫情期间,助力钟南山团队开展多次远程会诊。此外,还与广州市第一人民医院、北京大学深圳医院等18家医院达成5G战略合作,合力推动5G+智慧医疗的创新发展。

在数字政府方面,发挥大数据优势,助力数字政府改革。疫情期间,运用大数据手段为省应急厅和卫健委等提供可视化的疫情分析。率先实现“广东省应急指挥系统”全省人口热力图实时监测,为应急管理提供精准有力的决策依据。

在工业互联网方面,携手格力电器开展“5G+工业互联网”专网改造,建成了国内首个基于5G MEC边缘云+SA切片的工业专网。同时,通过5G+高清视频监控+远程AR辅助等技术,解决了宝钢湛江钢铁有限公司危险环境作业困难、人工巡检效率低、光纤部署不变等痛点需求。